
Otvor 2♣♣♣♣ = 22+HCP ili 9 štihova 
 

Odgovori: 

2�    - manje od 6HCP ili bez dobrog govora 

2�/2♠/3♣/3� - 6+HCP i boja sa 2 od 3 top honera 

2NT    - 6-10HCP, BAL  

3NT    - 11-13HCP, BAL 

3�/3♠ //  4♣/4� - manje od 6HCP i 6// 7 boja sa 1 od 3 top honera 

 

Posle odgovora 2�:  

1. drugi negativ je novi minor na najnižem nivou. 

2. podrška neposredno ispod manše je ST 

 

Licit otvarača na 5 nivou sa skokom je Asking bid, odnosno pitanje za kontrolu boje. 

Odgovori: 

1. prvi step = bez kontrole 

2. drugi step = druga kontrola (Kx, ili singl) 

3. treći step = prva kontrola (A ili šiken) 

Ponovno pitanje u istoj boji je pitanje za vrstu kontrole. Odgovori: 

1. prvi step = dužinska kontrola 

2. drugi step = Honerska kontrola 

 


